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I. Qüestions generals

Qui ha d’emplenar el model C 045?

Han d’ emplenar el model C 045 aquelles persones o entitats a qui s’hagi atorgat l’autorització administrativa corresponent o el permís d’explotació per a

màquines i aparells automàtics.

(II) CAUSA DE LA PRESENTACIÓ

Declaració d’alta

La declaració censal d’alta haurà de ser presentada pels subjectes passius de la taxa amb caràcter previ a la sol·licitud de l’autorització administrativa

corresponent, i hauran d’emplenar, així mateix, l’annex.

Declaració per màquines de nova autorització

La declaració censal per màquines de nova autorització haurà de ser presentada amb caràcter previ a la sol·licitud de l’autorització administrativa corresponent. En

cas que es refereixi a més d’una màquina haurà d’emplenar l’annex.

Declaració per baixa de màquina

La declaració censal per baixa de màquines haurà de presentar-se en el termini de 15 dies des que s’obtingui la corresponent baixa de la màquina

expedida per  l’òrgan competent, i en tot cas abans del 31 de desembre de cada exercici.

Haurà d’acompanyar la guia de circulació de la màquina donada de baixa (exemplar per a l’empresa) degudament segellada.

En cas que es produeixi baixa de més d’una màquina haurà d’ emplenar l’annex.

Declaració per canvi

La declaració censal per canvi haurà de presentar-se quan simultàniament es produeixi la baixa d’una màquina i l’alta d’una altra. El termini de presentació

serà de 15 dies des que s’obtingui la corresponent baixa de la màquina expedida per l’òrgan competent i, en tot cas, abans del 31 de desembre de cada

exercici.

Haurà d’acompanyar la guia de circulació de la màquina donada de baixa (exemplar per a l’empresa) degudament segellada i la guia de circulació de la

màquina donada d’alta.

Declaració per altres modificacions

La declaració censal per altres modificacions haurà de ser presentada quan es produeixi qualsevol altra modificació censal no inclosa en apartats anteriors.

En cas de canvi en la titularitat de l’autorització de màquines haurà d’emplenar l’annex.

Annex

L’emplenaran tots els subjectes passius que es donin d’alta en el cens, també en els casos de declaracions per màquines de nova autorització i baixa quan

es refereixin a més d’una màquina, i en els supòsits de substitució en la titularitat de les màquines. Haurà de relacionar les màquines de forma separada

emplenant un full per cada tipus de màquina, per grup segons el nombre de jugadors i, si s’escau, per altes i baixes. Així mateix, s’han de numerar les màquines

a partir del 101.

Ex.:
Núm. de guia de circulació

101 ----------------------------

102 ----------------------------

103 ----------------------------

Lloc de presentació

La declaració censal haurà de presentar-se al Servei de la Taxa Fiscal sobre el Joc de l’Agència Tributària de les Illes Balears o als serveis territorials de

Menorca o Eivissa per aquelles empreses el domicili social de les quals sigui a les esmentades illes i en cas de persones físiques on hi radiqui el seu domicili

fiscal.



¿Quién ha de cumplimentar el modelo C 045?

Deben cummplimentar el modelo C 045:

Aquellas personas o entidades a quienes haya otorgado la correspondiente autorización administrativa o permiso de explotación para máquinas y 

aparatos automáticos

(II) CAUSA DE LA PRESENTACIÓN

Declaración de alta

La declaración censal de alta deberá ser presentada por los sujetos pasivos de la Tasa con carácter previo a la solicitud de la correspondiente autorización

administrativa, debiendo asimismo cumplimentar el anexo.

Declaración por máquinas de nueva autorización

La declaración censal por máquinas de nueva autorización deberá ser presentada con carácter previo a la solicitud de la correspondiente autorización administrativa.

En caso de que se refiera a más de una máquina deberá rellenar el anexo.

Declaración por baja de máquina

La declaración censal por baja de máquinas deberá presentarse en el plazo de 15 días desde que se obtenga la correspondiente baja de la máquina

expedida por el órgano competente, y en todo caso antes del 31 de diciembre de cada ejercicio.

Deberá acompañar la guía de circulación de la máquina dada de baja (ejemplar para la empresa) debidamente sellada.

En caso de que se produzca baja de más de una máquina deberá rellenar el anexo.

Declaración por canje

La declaración censal por canje deberá presentarse cuando simultáneamente se produzca la baja de una máquina y el alta de otra. El plazo de
presentación será de 15 días desde que se obtenga la correspondiente baja de la máquina expedida por el órgano competente, y en todo caso antes del
31 de diciembre de cada ejercicio.

Deberá acompañar la guía de circulación de la máquina dada de baja (ejemplar para la empresa) debidamente sellada y la guía de circulación de la máquina

dada de alta.

Declaración por otras modificaciones

La declaración censal por otras modificaciones deberá ser presentada cuando se produzcan cualquier otra modificación censal no incluida en apartados anteriores.

En caso de cambio de titularidad de la autorización de máquinas deberá cumplimentar el anexo.

Anexo

Se cumplimentará por todos los sujetos pasivos que se den de alta en el censo, también en los casos de declaraciones por máquinas de nueva autorización
y baja cuando se refieran a más de una máquina y en los supuestos de sustitución en la titularidad de las máquinas. Deberá relacionar las   máquinas de
forma separada rellenando una hoja por cada tipo de máquina, por grupo según el número de jugadores así como, en su caso, por altas y bajas. Asimismo
numere las máquinas a partir del 101.

Ej.:

Nº de guía de circulación

101 ----------------------------

102 ----------------------------

103 ----------------------------

Lugar de presentación

La declaración censal deberá presentarse en el Servicio de la Tasa fiscal sobre el Juego de la Agencia Tributaria de las Illes Balears o en los Servicios

Territoriales de la misma en Menorca o Ibiza para aquellas empresas cuyo domicilio social se encuentran en las citadas islas y en el caso de personas

físicas donde radique su domicilio fiscal.

I. Cuestiones generales




